Купить можно много: игрушку, компьютер,
Смешного бульдога, стремительный скутер,
Коралловый остров (Хоть это и сложно),
Но только здоровье купить невозможно.

Оно нам по жизни  всегда пригодится.
Заботливо надо к нему относиться.
(А. Гришин )
  Здравствуйте дорогие родители и гости !
 
Рады приветствовать Вас на страничке нашего сайта! Наши двери открыты для Вас и Ваших детей вот уже 35 лет! В нашем детском саду бережно сохраняются и развиваются лучшие традиции воспитания здорового поколения, постоянно идет поиск новых  технологий работы с детьми дошкольного возраста. Мы стремимся, чтобы наши воспитанники  были найболее подготовленными к  дальнейшему обучению в школе, и вместе с тем, мы стараемся создать атмосферу радости, чтобы каждый день, проведенный в нашем детском  саду, был ярким и запоминающимся! 
 
Уважаемые посетители!

Мы рады ежедневному виртуальному общению с Вами. Наш сайт в первую очередь адресован тем, кто заинтересован в гармоничном всестороннем развитии своего ребенка, кто готов поделиться опытом и рассказать о трудностях воспитания и обучения дошкольника, кто желает сотрудничать с квалифицированными специалистами. 
На нашем сайте Вы можете 
     - узнать: 
             -последние новости детского сада; 
             -о жизни детей в группе; 
     - найти: 
            -информацию о детском садике и реализуемых педагогическим коллективом программах воспитания и обучения детей дошкольного возраста; 
             -советы специалистов детского сада; 
             -посетить фотогалерею; 
    - задать интересующие Вас вопросы по воспитанию и обучению детей   работникам детского сада. 
 
  Мы ждем Вас !
 
Порядок взимания платы за содержание ребенка : 
 Плата за содержание ребенка вносится в бухгалтерию детского сада по выписанной ГБДОУ квитанции за текущий месяц, не позднее 15 числа каждого месяца. Перерасчет оплаченной квитанции за дни, в которые ребенок не посещал ГБДОУ, производится в следующем месяце. Родители обязаны отчитаться oб оплате перед воспитателем в течение трех дней, представив оплаченную квитанцию, при болезни или отсутствии ребенка в ГБДОУ родители обязаны прийти за квитанцией, оплатить в указанные сроки и сообщить об этом.
